Liceum Ogolnoksztatcgce sem.IV A

Jezyk polski

Omow motyw vanitas na dwdch wybranych przykfadach wierszy.

2. Na przykfadzie trzech wybranych przez siebie bajek I. Krasickiego omoéw edukacyjng role bajek.

3. Na podstawie ,Nowej Heloizy” Russeau i wybranego wiersza F. Karpifiskiego omoéw mitos$é
sentymentalna.

Jezyk angielski
SKEADANIE REKLAMACIJI (E-MAIL)

Kupite$/kupitas przez Internet uzywany przedmiot, ale nie jestes z niego
zadowolony/zadowolona. Napisz e-mail do sprzedajgcego.

Okresl, co i kiedy kupites/kupitas.

Podaj powdd swojego niezadowolenia.

Opisz problem zwigzany z dostawg zakupu.

Opisz szczegdtowo swoje oczekiwania i wyraz nadzieje na rozwigzanie problemu.
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Rozwin swojq wypowiedZ w kazdym z czterech podpunktow. Dtugosc tekstu powinna wynosic¢ od 80 do 130
stdw. Oceniana jest umiejetnosc petnego przekazania informacji, spdjnosc i logika wypowiedzi, bogactwo
jezykowe oraz poprawnosc jezykowa.

Przyroda
1.Wielcy rewolucjonisci nauki
2.Skutki produkcji i wykorzystania oleju palmowego.

3. Katalog gingcych roslin i zwierzat — znaczenie biorédznorodnosci dla Swiata.

Historia i spoteczenstwo
Przyczyny, przebieg i skutki potopu szwedzkiego.

Matematyka

Zadanie 1.

Tréjmian kwadratowy —3x2 + 4x + 4 sprowadz do postaci kanonicznej oraz zapisz go
w postaci iloczynowej.

Zadanie 2.
Wykres funkcji y = 2x?2 przesuri o wektor it = [—2, 3]

a) Zapisz wzér otrzymanej funkcji,
b) Zapisz postac ogdlna funkcji.



Zadanie 3.

Rozwigz nieréwnoéé¢: —x2 +3x —2 < 0

Zadanie 4.

Wyznacz ai b wielomianu F(x) = x3 —6x?+ax+b Jezeli f(0)=6 i f(1)=0
Zadanie 5.

Rozwigz rownania:

a) x>—x=0
b) x> +x*—x—-1=0

Zadanie 6.
Rozwigz nieréwnosci:

a) x3+3x?—-4x—-12<0
b) x3+5x2—-2x—-10>0

Zadanie 7.
Rozwigz rownania i nieréwnosci:
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Zadanie 8.
Niech F(x) = i G(x) = x—il
Wyznacz F(3x) — G(2x)
Zadanie 9.

Dtugosci bokdw tréjkata prostokatnego tworzg cigg arytmetyczny. Przeciwprostokgtna ma
dtugos¢ 30. Oblicz dtugos¢ przyprostokatnych.

Zadanie 10.
Miedzy liczby 1 i 257 wstaw takie liczby x, vy, z, aby cigg (1,x,y,z,257) byt arytmetyczny.
Zadanie 11.

W ciggu geometrycznym (a,) dane sg a; +as = 51i a, + ag = 102. lle poczatkowych
wyrazow ciggu nalezy dodaé, aby otrzymac 3069.



